

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 4000 lei.
M. N. Sz. tagoknak 3000 lei.
Vállalati ár 120.000 lei

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőszoba: 20-76
Telefon: 20-77

A volt angol miniszterelnök megtartotta beígért második beszédét

Ovatosság jellemezte Churchill újabb külpolitikai kijelentéseit

WASHINGTON. A tegnapi este tíz órára rendezett 2000 személyes barátságos beszédet mondott, amelyet a rádió is közvetített. A volt angol miniszterelnök azt igyekezett bizonyítani, hogy első beszédében egyáltalában nem kívánt harcias hangot megütni. Kijelentette, hogy nem javasolja Angliának és az USA katonai szövetségének, mindössze a „lelki egység” megteremtését. Ez — az angol konzervatívok vezetője szerint, — azért szükséges, hogy az újabb „nagy küzdelem elkerülhető legyen.” Különben kijelentette: nem hiszi, hogy ez a nagy küzdelem elkerülhetetlen lenne, vagy azt, hogy a helyzet veszélyes. Nem hiszem — jelezte ki — hogy a Szovjetunió jelenleg vezetői háborút akarnának. Szerinte „az események gyors forgatagában vagyunk”. Fennhangon mondta, hogy „senki sem kívánja megsemmisíteni a népet, mint a hitlerizmus Oroszország jogát ahhoz, hogy biztonságban és jólétben éljen.” Ebben a szeltemben megállapította még Churchill azt is, hogy az angolok az orosz népet és nem is várták a sokaságukat a nagy szláv nép iránt. Alkalmában Churchill most elmondott beszéde lényegesen óvatosabb, halkszavúbb és vagányabb kevésebb színtet volt.

Ujban Varsó és Prága felé

Tito tábornagyot ünnepélyesen fogadták Budapesten

BEIGRAD. Tito tábornagy, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság miniszterelnöke a helyettes külügyminiszter kíséretében Varsóba és Prágába látogat annak a barátsági politikának képviselőjeként, amely a jugoszláv kormány legfontosabb ajszélvele közé tartozik és amelynek célja a szomszédos országokkal való jóviszony ápolása.

Tito tábornagy Varsóba utaztatva Budapestet is érintette és a magyar fővárosban a pályaudvaron a magyarországi szövetségesek vezetői üdvözölték.

Különben Tito tábornagyot a csehszlovák kormány a Fehér-Oroszján érdemrenddel és az 1919 évi Csehszlovák Katonai Érdemkeresztet adta át neki.

A profasiszta sajtó nyíltan Franco mellé áll

MOSZKVA. Az Izvesztija diplomáciai munkatársa a Franco-rémuralommal kapcsolatos helyzettel foglalkozik és megállapítja: A munkástömegeket aggodalommal tölti el Anglia és az Egyesült Államok kormányának magatartása.

Kínos feltűnést és meglepetést okozott az a körülmény is, hogy a profasiszta sajtó most már nyíltan Francoék mellett áll.

Igy az egyik olasz pro-fasiszta orgánus arra a megállapításra vetemedik, hogy „Franco rendelkezik ezidőszáig egyedül a hadsereg Európaiban” és hogy az a hadsereg „a szovjet haderővel is felveheti a versenyt”. Bizonyos jobboldali angol lapok is Franco védelmére kelnek és felháborodottan írják a Franco-ellenes világháború minden megnyitkozásáról. Franco és fasiszta rendszerét minél előbb el kell távolítani, állapítja meg az Izvesztija külpolitikai szerkesztője, hiszen elmúlt már az az idő, amikor nem lehet mindenütt kimondani, miszerint Franco egyszerű fasiszta-ügynök.

Halálra ítélte a kolozsvári népbíróság az ördögkúti verengzes fővaddióttait

Bányai László népbíró vezetésével. — A bécsi döntés után elkövetett bűncselekményekért voltak felelősek a vaddiótták a szlovákiai területen.

KOLOZSVÁR. A Népbíróság ítéletet hirdetett az ördögkúti mészárlás ügyében. Ezt megelőzően a népbírók mondták el vádbeszédeiket.

Bányai László népbíró vezetésével részletesen ismertette, hogyan igyekeztek a magyar fasiszták az erdélyi magyar tömegeket a fasiszta táborba hajszolni. A vádlottak bűncselekményeivel kapcsolatban ezeket mondta:

A kolozsvári Népbíróság hivatása, hogy ezeket a cselekedeteket a tömegek tudomására hozza és hogy ítéletet hozzon mindazoknak a bestialitásoknak ügyében, amelyeket akár a Horthy-rezsim alatt, akár az Antonescu-diktatura idején Erdély területén elkövettek.

Azt akarjuk, hogy Erdélyben új élet alapjait vessük meg, meg kell szabadulnunk a múlt hibáitól és le kell vonnunk ezeknek a hibáknak a tanulságait. A Népbíróság elé kerülő bűnösök se nem magyarok, se nem románok, hanem egyszerűen fasiszták.

A magyar nép elsődleges kötelessége, hogy megbüntesse azokat, akik a nemzeti szellemtelenséget és a háborús bűncselekményeket elkövetették.

Csak a fasiszta maradványok felszámolása után építhetjük fel az együttélő nemzetiségek igazi hazáját.

A Wafd-párt az angol csapatok azonnali eltávolítását követeli

KAIRO. A Wafd-párt közleményt hozott nyilvánosságra, amely szerint az Angliával folyó tárgyalásokat illetően csak olyan megállapodást fogad el a maga részéről,

amely a teljes egyiptomi követelések teljesítését tartalmazza és valamennyi angol katonai egységnek azonnali eltávolítását írja elő.

Válasz a „magánembernek”

Sztálin generálisjainak válasza Churchillnek a „magánembernek”. Még azt hirdette uton, utfélen a céljában őt elhatároló sajtó, hogy Churchill mint magánember körutazott Amerikába és mint magánember látta meg a Psta és reakciós fűjeknek oly tetzes csengésű kijelentését. Az a magánember azonban aki a hitlerizmus háború egyik hadvezető hatajának éjén a békevágyó tömegek körében annyira közismertté vált, mint Churchill, koránt sem tehet nyilatkozatokat anélkül, hogy felelősséget ne keljen vállalnia és minden bizonyos koránt sem lesz nyilatkozatokat anélkül, hogy azok megtétele bizonyos körök részéről biztatást és felhájjmazást ne kapott volna. Churchill a magánember körutazása a reakciós ösztönök és akasztók véres kardját Amerikában és megnyitkozása nem maradtak válasz nélkül.

Sztálin határozott, minden kétséget eloszlató válasza koránt sem magánember megnyitkozása. Még csak nem is a két-százmillió szovjetnéppé, hanem az egész békeszerető és békevágyó emberiségé, amely már annyiszor esalt között reményében. A nemzetközi irrtak és szövevények irrti hinarjába kellett Sztálinnak bejutnia, ha ez a békeszerető népnek millióit egész éjének minden munka-zikráját odaadó ember hangjának erősségét és érveinek súlyát fokozni volt kénytelen.

Azok a milliók példák és aggályok, amelyek Sztálin felorakoztatott mlténen jogán és békeszerető ember száma ra mezejelő magyarázatát kell, hogy szegyenek a Szovjetunió követendő külpolitikáját illetően. A szovjetpolitikának az a követelése, hogy nyugati határain ne legyenek kényesek meg az 1919-beli intervenciók kalandok, a nagyományos békepolitikát egyik megnyitkozása. Nem tévesztendő szem elől, hogy az a Churchill, aki ma felsorolja Amerika népe előtt vélt sérelmelt, ugyanaz a Churchill, aki az első világ-háború után beavatkozó hadjáratot akart megszervezni az orosz forradalom ellen. Abban az időben Lengyelországban a Pilsudsky fele nagyirtó korszak, Finnországban Mannerheim leber terrorja uralkodott és Churchill ma is szívesebben látja a reakció vezetőit, ha szegődött Anders tábornokot Lengyel földön és Stibel vagy Ra-decu uralmát Romániában, mint a hatadó demokráciá, erdőbi úszekvácsojt kormányokat, Churchill kommunizálás neg ténybeli és szóbeli megnyitkozása sajtó még a hitleri német diplomácia is lépten nyomon tökélt akart kovácsolni hogy megbontsa a szövetségesek egy ségét. Nem érdekeltlen, hogy a jizsiki jencés magyar forradalmat is voltaképpen az a nemzetközi cakkó bujjatja meg, amelynek Churchill egyik tevé keny részese volt. Ilyen előzmények után érthetők az aggodalmak, amelyek Churchill a „magánember” és az amerikai körutazása és k-rdcsörteő megnyitkozása-kal kiváltottak.

Sztálin válasza rávilágít arra, hogy a közép és kelet-európai államok nem akarnak többé nagyhatalmi játékszerek lenni, Churchill elhárítja, hogy a német imperializmus ezeket a kisállamokat hsznássa fel úg-ódeszkául a Szovjetunió elleni hadjáratá során. A szovjetállam a véráldozatnak borzalmas árát fizette meg a kivívott győzelemért. Csak a hitleri munka-áborokban hat millió szovjetpolgár pusztult el, mint több, mint Anglia és Amerika együttes vesztesége. A Szovjetunió nem kockázta tathatja meg az események megismétlődését és ezért baráti kormányokat akar a határain. Ezek a kormányok, amelyek négy öt demokratá párt koalíciójából alakultak, legalább annyira megfelelnek a demokráciá szemének, mint az angol kormány összetétele, amely egyetlen politikai pártot képvisel.

Nem hagyható figyelmen kívül Churchillnek az a kísérlete, amelyvel az angol beszéd népek világszövetségét akarja létrehozni. Ez nem lenne más — Sztálin világosan kifejtette — mint a hitleri fajpolitiká főállamasztása. A volt angol miniszterelnök azonban hiába igyekszik húst és vért adni a fasiszta kiseretnek. A világ népei a napfény sültötte városságok útjára léptek és nem kérik többé a must áruvájból. KORDA ISTVAN

Aradi orvos naplója...

A crăciunestii tábor szovjet hadifoglyait a szász táborparancsnok lelketlensége gyilkolta meg

III.
 „...Itt van még a „haldoklók szobája”. Szomorú rendeltetésű szoba, amelynek létesítését az tettes szükségessé, hogy a naponta bekövetkezett nagyszámú haláleset a „haldoklók szobájának” létesítéséig a többi beteg szemellettára, a nagy közös barakktermekben következett be... Elképzelhető: milyen hatással volt a különben is elfásult foglyokra éjjelről-éjjelre abban a szobában lenni, ahol öt-hat, néha még több bajtársa, testvére halt meg... Most már a közös termekben senkit sem látnak meghalni... aki egyszer a haldoklók szobájába került, nem meséli el, ki és hogyan halt meg a halálos rabságban...
 ITELETNELKÜLI LASSU KINHALÁLI
 „...Hirsch Sándor dr. kartsárm (szüntelen a crăciunestii fogolytáborba beosztott aradi munkaszolgálatos orvos) ma kétségbeesetten közölte, hogy a táborparancsnokságon működő szász kapitány nem engedte befűtteni a nagy kazánt, amely a mosdóhelyiséghez a meleg vizet szolgáltatja.
 Elrendelte, hogy a legyengült, beteg foglyok a jéghideg patakban fürdőjenek. A mozogni alig tudó foglyokat ki kell vinni — persze gyalog — körülbelül 1 kilométer távolságra a falú végére a patakhoz, hogy az ott 10 fokos, rohanóvízű patakban fürdőjenek. Egyenlő a gyilkossággal!
 „...Azonnal közbenjárunk, kérünk és panaszkodunk, hiába. Sőt, újabb parancs jön: le kell vetni a foglyok lábáról a bakancsot. Sőt a nap, járjanak mezitláb...
 „Ma június tizenharmadikán mutatkozott a szász kapitány rendelkezésének borzalmas következménye. Szélszél fogoly érkezett a munkahelyről: másodfokú égésnek megfelelő napszúrást szenvedtek — a lábukon! Szegény, bakancsotlós megfosztott lábakkal összeégtek. A súlyos vitaminhiány az oka, hogy a legyengült szovjetek nem tudtak ellenállni és ilyen súlyos következmények mutatkoznak. Hiányzik a szervezetükből az A- és B-vitamin, ám az egyéb bevitellel jelzett vitaminok is hiányoznak. De a jelentkezett tüneteket kiváltó közvetlen okokat jelölöm az A- és B-vitaminhiánnyal. A crăciunestii foglyok táplálékából hiányoznak azok a tápanyagok, amiket a hús, a cukor és a liszt fogyasztása útján kap a szervezet. Kánnak ugyan húst, de ez kivénült, öreg állatok szívós húsa, amelyből kivonták az ételért a kor és a rossz táplálék, vagy esetleg a betegség... Cukrot

egyáltalán nem kapnak lisztet keveset... Jótáplálék a kukoricalisztból készült pépszerű lepény, amit azonban a szovjet katonák nem tudtak rendszeresen elkészíteni. A szerencsétlen foglyok minden igyekezete arra irányult, hogy az adagokat a tökéletes egyenlőség elve alapján osszák fel...
 „...Birkózunk az új betegséggel, amelyről a körkép úgy néz ki, mint a pellagránál. Mindkét lábon, sokszor a kezekben is jelentkezik a kóros elváltozás. Másoknál az arcon is keletkeznek vörös foltok...
 „Valósággal könyörögnünk és harcolunk kellett — a legváltozatosabb kettőségekben a szükséges kötszerek — egy részéért. Az illetékes rendező katonai beosztású orvos eleinte szörnyülködött a szükséges gyógy- és kószermennyiségek miatt
 Amióta azonban maga győződött meg a szörnyű valóságról, szó nélkül teljesíti kéréseinket. Ennek ellenére a legfontosabb segédeszközöket megtagadták tőlünk... Így vált a bakancslevétel sok-sok szovjet fogoly számára itéletnelküli, hosszoros kinhalálá...
 A BORZALMAS NÉPVÁNDORLÁS
 „...Napok óta harcolunk élesztőért. Mi egyenlő tudjuk, hogy Joseph Goldberger a pellagra szuverén gyógyszereként alkal-

mazza az élesztőt. Napok előtt kértünk, majd követeltünk a parancsnokságtól élesztőt. Nem kapunk.
 „...Félnapokat kötözgetjük a napról-napra súlyosabb állapotba kerülő beteg végtagokat. Mindannyian ennek a látványnak hatása alatt állunk. A betegnek állapota napról-napra rosszabbodik... Legtöbb esetben a mocskos kötőzöhely és a nem steril kötszerek miatt gennyesedés lép fel... Nincs semmi ellenálló erejük... sok betegnél általános vérmérgezés keletkezett, hidegrázásokkal, ug-ráló hőmérséklettel...
 „...Nagy népvándorlás indult meg fel a hegyoldalra. A lábnapuszúrás áldozatait mind nagyobb számban viszik fel a hegyoldalban lévő temetőbe... Félnapon át írjuk ki az elhalt foglyok nevét a törzskönyvből és készítjük a halálzási jegyzőkönyveket. A nap másik felében pedig kötözzük a mindjobban súlyosbodo sebeket...
 „...Órákon keresztül tanácskoztunk a súlyos egészségügyi helyzetről. Délben egy óraker közöttél velünk, hogy a döntést... a természetre bizzuk...
 Ezzel véget is ér dr. Mátrai László naplójának a crăciunestii haláltáborra vonatkozó része. És úgy érezzük, hogy mindehhez nem kell semmi külön magyarázat!



Junius 2-án lesz Bucarestben a román-magyar válogatott találkozója

A magyar labdarúgószövetség összeállította a futball-idény válogatott műsorát. Ezzel kapcsolatban hivatalosan jelentik, hogy a román-magyar válogatott összecsapásra Bukarestben ez év június 2-án kerül sor. Az érdekes találkozó elé nagy érdeklődéssel néznek mind a két fővárosban és szó van arról, hogy a nemzetközi labdarúgótalálkozó idején más sportműsorra is sor kerül, hogy a két ország találkozója egyéb sportágakban is összeméressék erejüket.

MA: ITA—DERMATA UNIREA—OLIMPIA
 Ma délután kettős mérkőzés kerül lebonyolításra a Gioria sporttelepen. Fél 3 órai kezdettel Unirea—Olimpia elsőosztályú bajnoki mérkőzés játszák le, míg fél 5 órai kezdettel az ITA—Dermata negyedekésségű barátságos találkozó lesz.
 ELMARAD AZ AMMEFA KÖZGYŰLESE. AZ AMMEFA sportegyesület vasárnap délelőtti tervezett közgyűlést elhalasztották.

- ### A tekebajnokság sorsolása
- MÁRCIUS 17. FZ Tricolor—ITA. Gradiste—Teba, ATE—Gutemberg, AMMEFA—AAC, Macelarul—Metalurgistul.
 - MÁRCIUS 24. Metalurgistul — Teba, AMMEFA—Gradiste, ATE—FZ—Tricolor, ITA—Macelarul, AAC—Gutemberg.
 - MÁRCIUS 31. FZ Tricolor—AMMEFA, Gradiste—ATE, AAC—Teba, Metalurgistul—ITA, Macelarul—Gutemberg.
 - ÁPRILIS 7. AMMEFA—Metalurgistul, AAC—ITA, ATE—Teba, Macelarul—Gradiste, Gutemberg—FZ Tricolor.
 - ÁPRILIS 14. FZ Tricolor—Gradiste, Teba—ITA, Metalurgistul—ATE, Gutemberg—AMMEFA, Macelarul—AAC.
 - ÁPRILIS 28. AMMEFA—Teba, Gutemberg—Gradiste, Macelarul—FZ Tricolor, ITA—ATE, Metalurgistul—AAC.
 - MÁJUS 1. FZ Tricolor—AAC, Gradiste—Metalurgistul, Teba—Macelarul, ITA—Gutemberg, ATE—AMMEFA.
 - MÁJUS 12. Metalurgistul—FZ Tricolor, Gradiste—AAC, Teba—Gutemberg, ATE—Mavelarul.

Az ekonomákba nemtartozó cukorgénylők összejárását ma kezdte meg a Solidaritatea szövetség

Az aradi Solidaritatea szövetség, a cukorkiosztás előkészítő munkáját már csütörtökön kezdte megkezdte a jogosított családok bejárását: fűggette, nál attól, hogy Solidaritatea tagok-e vagy sem — amennyiben nem tartoznak vajamíven ekonomákba.
 A bejáratkozások a következő helyeken történnék: 1) A részvényjegyzési nyctában Eminescu ucca 2, II. em. 2) Az üvegüzletben Eminescu ucca 2, 3) A vasüzletben Bduj Regina Maria 15, 4) A papírüzletben Bduj Regina Maria 2.
 A bejáratkozásnál be kell mutatni az élelmiszerkönyvecskét és le kell fizetni adagonkint 3150 lejtt előkészített aprópénzben. A cukorkiosztás — az összejárások befejezése után — a szövetséget által kibocsátott jegy és hivatalos bón bemutatása ellenében lesz a későbbben közlendő időpontban és sorrendben. A cukorbónok az élelmiszerkönyvből a kiszolgálás alkalmával lesznek kivágvva, előre kivágottna jegyre a Solidaritatea nem szolgálat ki cukrot.

Anyák! ha ünnepre készültök, Gondoljatok a napközi otthon gyermekeire is

Sfr. Seminarului 10. Bármilyen adományt szívesen fogadunk

Huszonnégy aradmegyei falu kiküldöttje vett részt az M. N. Sz. női értekezletén

Március 13-án a Magyar Népi Szövetség női csoportja nőnapot rendezett. Különös jelentőséget adott a női napnak, hogy ennek keretében folyt le az első szabad Női értekezlet. A legelőször déli társ gyűlésen 24 aradmegyei falu 80 küldöttje fejezte ki a magyar falvak női társadalmának megbonthatatlan egységét. Az értekezletet Vigh Károly nyitotta meg. Clopea Rozalia a Szaktanács női csoportja nevében üdvözölte az értekezletet. Ismertette a munkások komoly erőfeszítését falusi testvéreik segítségére. Csipai Katalin ismertette a Romániai Antifaszista Nők Szövetségének programját, március 8-ika jelentőségét, valamint a demokratikus női világszövetség és a bukaresti női kongresszus határozatait. Matalcs Péterné a Népvédelem nevében üdvözölte az értekezletet. Czabai Pál, az MNSZ megyei titkára üdvözölte az első magyar női megyei értekezletet. Ismertette a női szervezési munka nehézségeit, amelynek fényes eredménye az első megyei értekezlet.

Károly nyitotta meg az ünnepséget. Comsa Susana a Romániai Antifaszista Nők Szövetségének nevében méltatta a nemzetközi női nap jelentőségét. Ezután Kovács Lucsia beszélt. Ismertette az antifaszista nők heroikus küzdelmét az egész világon a fasizista rablás és elnyomás ellen, a demokrácia ügyéért. A fasizmus, a hitlerista háború romlását pusztulást hozott magával és a hazugságot használta fegyverként a nép fejevételére. „Aki pékét akar, annak harcolnia kell! Aki gyermekeit meg akarja menteni, meg kell semmisítenie a gyermekgyilkosokat!” Ezért harcolt a nőket a demokratikus kormány támogatására, amely egyedül képes biztosítani a békét és szabadságot. „Aki félreáll és semleges marad, az gyengéti sorainkat és erősíti a reakciót”. Nadaban Ileana a Romániai Antifaszista Nők Szövetségének nevében magyar nyelven üdvözölte a megjelenteket. Utána V. Papp Franciska kijelentéssel asszony a falusi nők kérdéseiről beszélt, majd Grosz Mária beszámolt be a bukaresti demokratikus női kongresszusról. Ezután inusor következett, amelyet a közönség lelkes hangulatban, többiben megapost. Makó Mária magyar népdalokat énekelt, Albert István kisérejeivel. Albert István hegedűszója következett Dankó Mária zongorajátékával. Tamáskovics Erzsébet Pótfői: „Szabadságért” című versét szavalta. Baranyai Bella klasszikus zeneszámokat hegedült Salamon Klári zongorajátékával. Hamburgé né opera-árlákat énekelt Karácsonyi István zongorajátékával. Hragcsin Károly Várnai Zsuzsi: „Szeregs engem, testvér” című versét szavalta, végül a mosószálatédfűjűség műkedvelő csoportja Károly Sándor „23 perc késés” című egyfelvonásosát játszotta nagy sikerrel.

ARO Telefon 24-45
 Figyelem! Figyelem! Ma van a **A 217-es deportált** című szovjet film bemutatója az ARO moziban

Közgyűlési mérlegek, meghívók, évesztési hirdetések a **Monitorul Oficial** bukaresti hivatalos lapban a RECLA, MANAL Eminescu ucca 4 (Corso mozi) szombán) Telefon 17-11. 1945

Royal Mozi Telefon 19-33
 Előadások: 8, 6, 7
 Ma a fiatalok filmje! Abraham Pál muzsikájával

Mai lányok
 Kun Magda, Gyergya István, Dalika Margit ének és táncszámaival

„Jövő Sport” megjelenik minden hétfő reggel!

Arad demokrata magyarsága szabadsági jogai birtokában ünnepe te meg március idusát

Hatalmas tapsorkán kísérte a zsufolt Kulturpalotában a szabadság ünnepséget

Arad város demokrata érzelmi magyarsága nagy lelkesedéssel ünnepe te meg március 15-ét, a negyvennyolcas szabadságharc kiemelkedő jelentőségű napját. A Magyar Népi Szövetség arad megyei tagozatának kulturisztályja hős szu hetek előkészítő munkájával kultur ünnepe tyt rendezett a Kulturpalotában. Az ünnepe ty alkalmából szépen fődíszített kulturpalota nagyterem a zsufoltság megte tti közönséggel. Ugy szólván minden társadalmi réteg képv selve volt és az ünnepe tyen a hatóságok fejei is megjelentek. Pajncás Ioan polgármesterrel az élen, hogy ezzel is kifejezésre juttassák a román demokrá cia együttesét a magyarság törté rejmi jelentőségű ünnepnapján. A fel szóráásokat hangerősítővel továbbítot ták a terem minden sarkába és ki az uccára.

Az idei március 15 jelentőségét emelte az a körülmény, hogy első ízben ünnepe lhet te azt meg a romániai magyarság békében és szabadsági jogai teljes birtokában.

Ez a festvéri ségi és szabadságszer ze, ha totta át a Kulturpalota közönségét és a felszabadul tságnak ez a tudata töltötte be az ünnepe tyet.

Az ünnepe tyt Kóvágó Mihály, a Magyar Népi Szövetség aradi tagozatának az elnöke nyitotta meg, aki magasszár nyalásu, meggyözödéssel állhatott beszé dében vázolta 1848 március 15 történel mi jelentőségét és tanulságait.

Az ünnepe tyt Kóvágó Mihály, a Magyar Népi Szövetség aradi tagozatának az elnöke nyitotta meg, aki magasszár nyalásu, meggyözödéssel állhatott beszé dében vázolta 1848 március 15 történel mi jelentőségét és tanulságait.

A történelem azóta megismétlődött, csak most a Habsburgok helyett a hitlerizmus képviselte a német rab más; vágyat. A német hódító me gint végiggázolt a magyarságon, a magyar nép me gint vért ontotta idegen zsujdában.

Csak éppen a márciusi ifjak hányoz tak, hogy fejei ágossátsák népüket vég zetes tévedéséből. A mai magyar ifju ságot ugyanis nem neve ltek hazaszer zetre. Téves irányba erelték ezt a fia talságot és ennek végzetes követke zményei lettek Magyarország városai és falvai jobban elpusztultak, mintha ez ország eljenállott volna a német hódítónak. Március 15. ma különös idő. Szerüséggel bír. Utmutatóul kell, hogy szolgáljon ez a nap a mai magyar ifju ság számára.

A továbbiakban Kóvágó Mihály rámu tatott arra, hogy a márciusi ifjak nem csak a magyarság szabadsági jogaiért harcoltak, hanem minden itélető nép szabadságáért és nem rajtuk mult ha a csata hevében eszméik nem valósulhattak meg és a szabadságharc végül is elbukott.

Az ünnepe tyt Kóvágó Mihály, a Magyar Népi Szövetség aradi tagozatának az elnöke nyitotta meg, aki magasszár nyalásu, meggyözödéssel állhatott beszé dében vázolta 1848 március 15 történel mi jelentőségét és tanulságait.

Szent meggyözödéssal, hogy ütött az óra, hogy mindörökké véget veszünk ennek az ellenségeskedésnek, legemlékezzünk a vármátrók és a román magyarság egymásra tá májjon.

— fejezte be beszédét Kóvágó Mihály, az egybegyűlt közönség zúgó tapsorkánjával kísérve.

Ezután a Nemzeti Demokrata Arcvonal részéről Mót Ioan, román nyelvven ismertette a negyvennyolcas események párhuzamos román és magyar eseményeit. Rómuitajott arra, hogy Kosuth és Avram Iancu mozgalma há szonyó ckok váltották ki és történelmi tragédia, hogy a két mozgalom ahe lyett, hogy egymást segítte volna szembeke rült egymással.

Balcescu Nicolae, az ökirálysági demokrácia akkori vezére jöpsmar te a súlyos történelmi tévedést, így kezdett közvetíteni a román és magyar felkelés vezetői között, de el lésett és mindkét nép szabadságharcá elbukott.

Vonjunk le ez események történel mi tanulságait, amely szerint a román és magyar nép nem harcolhatja ki jogait a román és magyar reakcióval szemben, csak egymással való teljes egyetértésben. A Gроза Péter kormány egyik legfőbb feladatának tekintik a két egymás mellett élő nép kibékítését.

Ne hagyjuk, hogy a magyar és román reakció ellentéteket szítson közöttünk.

— fejezte be beszédét a FND kiküldötte, aki ezután az együttélő népek festvéri ségét ültette.

A közönség nagy lelkesedéssel fogad ta az ehhangzortakat és percekig tartó zúgó tapsviharral éltette a G-roza kormányt, a népi szabadsági jogok kormányát.

A beszédek után Kabdebó Marjan, ne és Steinfeld Márta, kézzongorás műsorszámra volt. Liszt „Les préludes”-jét.

ezt a gyönyörű szimfónikus alkotást mutatták be művészi készséggel. Elő adásuk igazi élményt jelentett, ha ez a komor hangulata, zenéi építvény nem is illeszkedett be tökéletesen a műsor történelmi és forradalmi kereté be. Várfejy Elza magyar dalokat éne kelt ezután Rényi Józsa kitűnő zongorakísérettel és a mély átérzéssel elő adott dalok sok tapsot kaptak. A mű sor első részét a Magyar Népi Szöve ség szavalóköru sa zárta be, amely Ur mősi Jenő karnagy vezénnyel me llett Vörösmarty: „Vén cigány”-t adta elő.

Szünet után a folytatódó műsört Baranyi Bella hegedűszáma nyitotta meg. Hubay „Hullámzó Balaton” vá tozatát adta elő és a közönség nagy tetszéssel fogadta a magyar motívumokat. Lászlóné Prohászka Elvira tar tott ezután előadást „1848 a ma tükré ben” címmel. Széchenes, sok érdekes megfigyelést tartalmazó beszéde sen párhuzamot vont a negyvennyolcas idők és a mai történelmi események között. Ebben képet nyújtott a hajlatóságna k a szabadságharc Magyarországról és azokról, amelyek időszerűségükből mit sem veszítettek. A közönség lelkes taps sal fogadta L. Prohászka Elvira ére kés előadását, amely után Gábor Györgyi, Erkel „Hunyadi László”-jából a La Grange áriát énekelte el fejlett énekkultúrával és hibátlan előadókész séggel. A műsor egyik legérdekesebb és legkimagaslóbb száma következett ezután, Károly Sándor a kitűnő pró és közíró szindarabjának előadása. A da rab március 15 egyik legjelentősebb eseményét, Tancsics Mihály, a neves munkásharcos pró kiszabadítását jelenítette meg. A jól összeállított, kor húségében és emberábrázolásában egy aránt sikerült szindarab mindvégig le bűncsejtte a közönséget, amely minden jelenetet nagy tapsal fogadott. A da rab sikerében tevéken y részt vettek az aradi munkásszínház magyar tago zatának színészei, akik nagy sikert arattak. A lelkes hangulatot még job ban fokozó szinda-pab után az MNSz énekkara Tárcza Berálan egyik dalá val fejezte be a gazdag, jól összeállított ünnepe ty műsört. Ugy a szavalóköru s, mint az énekkar példás szereplése Ur mősi Jenő karnagy érdeme.

A közönség ritka szellemi élményel gazdagodva, forró hangulatban hagyta el az első szabad és békében me günne pejt március 15 után az ünnepe ty szin helyét.

Tetszetős kiállítás mindenki számára

Március 16-a, szombat este 7 órától egészen jövő hét csütörtök reggelig a közönség, amely az Alexandri-ucca 1 szám alatti ház előtt elhalad megcsodálhatja a „RAPID” büffé kirakatait és belsejét, amely nem képvisel luxust, hanem becsületes, tiszta és szép munkát. Bár az árúk egyrésze nem érkezett meg idejében, mégis a már meglévővel meg akarjuk mutatni a tisztelt közönségnek annak a jó munkának a kezdetét, amelyet be akarunk tölteni a bennünket látogató közönség teljes meglegedésére.

TÁJÉKOZTATÁS: MIT IS AKARUNK CSINÁLNI?

Elemiszterekkel, gyümölcselel, sajtfelekkel, halkülönlegességekkel és legválogatottabb italokkal jól felszerelt büffé létrehozására törekszünk.

Gyors kiszolgálás, lehető legmérsékeltébb árak. Azt is akarjuk, hogyha egy családnak jó és olcsó vacsorára van szükség, vagy ha Önökhöz, akik ezeket a sorokat olvassák, este vértatlan vendégek érkeznek és nincs hogy mivel kínálják meg őket — alig 10—15 percen belül a „RAPID” büffé telefonértesítésre kisegítse Önöket a zavarból és kitűnő feladatokat, legizletesebb italokat helyezzen asztalukra, aminek következtében vendégeik meglegedetten távoznak mert hiszen meleg vendégszeretettel részesültek.

Nem versenyzünk senkivel árakban és nem vesszük el senkitől vevőkeret, Arra törekszünk, hogy nagyrabecsült vevőinket jól, olcsón és tisztán szolgáljuk ki.

Ez a kívánságunk... P. RUJA 1958

„MITI” ruhaszalon
SZIKORA-né vezetésével megnyitotta a szezont
Arad, Goldis u. 3. l. emelet.



Heti műsor:
HETI MÜSOR:
Szombaton 3 órakor: Fekete Péter operett, Vasárnap 3 órakor: Fekete Péter operett, 6 órakor: Tokaji asszu operett, Hétfőn a János Vitéz előkészü lettel miájt a társulat nem tart előadást.
Kedden este lesz a János Vitéz be mutatója a Munkásszínházban. Kacsó határozatlan mejödől ismét felcsendül nek a színpadról. Jody színigazgató vezetésével nagy lelkesedéssel készül a társulat erre a pompás dajjátékra. Hermann és Tóth festőművészek nagy ban készülnék a János Vitéz modern kiállítására. A hatalmas statisztéria és elsőrangú szereposztás a legszébb béketeji éveket varázsolja vissza az aradi színházba. Szereposztás a követ kező: Kukoricá Jancsi: T. Szabó László Bagó: Jenei Ottó Ilyuska: Kiss Elja: Francja királykisasszony: Gyarmati Anjko (mint vendég). Francia király: Kun Dező. Gonosz mosogató: Gömöri Emma. Strázsmesterek: Dóka János és Varga József. Léva: Magda, Timkó Edith, Varga Csaba, Radványi Károly, Buda József. Szilágyi Zoltán nagy ba lett. És külön attrakció az előadásnak a 18 tagu zenekar Molek Ferenc karnagy vezénnyel. János Vitéz ked den délután 5 órakor és a következő napokon és vasárnap délelőtt is színe kerül.

CORSO MOZI
Telefon 23-64
Előadások: 3, 5 és 7-kor, vasárnap fél 12-kor is.
Állapodóan zsufolt házak mellett megy a legszebb magyar film.

Keresztuton
Tolnay Klári, Ajtay Andor

Csütörtökön, március 21-én reggel 9 órakor megnyílik a **RAPID-Büffé**
Arad, Str. Alexandri 1. sz. 1957

Előfizetéseket Monitorul Oficial-ra Reclama-nál
Emineşcu ucca 4 (Corso mozlival szemben). (Előfizetés meghosszabbítások.)
Telefon 17-11. 1944

NAPI ÁRON VESZEK
Márkás festményeket, könyvtárakat, zeneműveket és hazánál gramofonieme zeket (töröltet is).
„LIBRO”
Bulv. Regina Maria 12 sz. 1866
Poloskairtást
parketta surolást olcsón vállalok.
LOVAS, Bul. Reg. Maria 18. 42

Altalanos érdeklődés előzi meg az MNSz. országos intézőbizottságának brassói tanácskozását

BRASSÓ. A Magyar Népi Szövetség száz as intézőbizottságának Brassói tanácsko zását előkészítő helyi bizottság hétfőn délután teljes ülést tartott. Az ülés napirendjén megvitásra kerültek mindazok a kérdések, amelyek egyrészt a száz as intézőbizottság tanácskozásainak ügyrendjével, másrészt a tanácskozások kapcsán lezajló ünnepségekkel való vonatkozás ban szóbajöhettek.
Dr. Csákány Béla, a központi végrehajtóbizottság tagja, már csütörtökön,

március 14-én Brassóba érkezett, hogy a száz as intézőbizottság tanácskozásainak napirendjét az MNSz helyi szerveivel együttesen előkészítse.

Bár a tanácskozások ügyrendjéről mind a mai napig semmi sem szivárgott ki, a széles tömegék figyelmét nem kerüli el az a körülmény, hogy a száz as, intéző bizottság a nemsokára bekövetkező vá lasztások előtt ül össze, hogy a magyarságot érintő kérdésekben határozatot hozzon.

Március 31-ig meghosszabbították az áru-készletek bejelentésének határidejét

BUKAREST. Ismeretes, hogy miniszteriumi rendelkezés alapján minden kereskedő és iparvállalat árukészleteit a legteljesebb részletességgel köteles bejelenteni. A bejelentési határidő március 15-én lejárt. Az aradi Kereskedelmi és

Iparkamarához pénteken délután telefonértesítés érkezett, amely szerint Nicolau kereskedelemügyi államtitkár rendeletet adott ki, amellyel március 31-ig meghosszabbították az árukészletek bejelentésének határidejét.

Hírek

Lapunk március tizenötödiki ünnepi számában a vezércikket dr. Berthe Nándor a római katolikus főgimnázium igazgatója írta. Sajnálatos technikai hiába folytán a névalírás a vezércikkből kimaradt.

AZ EKÉS FRONT aradmegyei értekezletre hívta a szervezet értekezési tagjait és szimpatizánsait. Az értekezlet vasárnap, március 17-én délután 10 órakor folyik le a szervezet székházában a Regeje Ferdinand körút 5 szám alatt.

FIGYELMEZTETÉS! Ismételtén felhívjuk a jóindulatú közönség figyelmét arra a körülményre, hogy elvetemült egyének az MNSz nevében hadifoglyok és az éhező budapesti gyermekek részére gyűjtöttek. Ezúton is közöljük, hogy újabban az MNSz semmiféle gyűjtést nem kezdeményezett és ha kezdeményez, úgy az illetőt mindenkor gyűjtőivel és igazoló levéllel látja el. Amennyiben ezeket a gyűjtő nem tudja felmutatni úgy szelármos akit azonnal át kell adni a rendőrségnek. Tehát mielőtt adakozunk, igazolassunk le mindenkit!

PILISINE KOZMETIKA

PIATA AVRAM IANCU 18

A NÉPVÉDELME FELHÍVÁSA A FÖLDIGENYLŐ ROKKANTAKHOZ. A Népvédelem közli a hadirokkantak, kál és hadiözevgyekkel, akik kényvényt kérték a városházán működő agrárreform bizottsághoz és a földosztásai kapcsolatosan bejelentették igényüket, hogy a legközelebbi időben bejuttatják be a következő igazoló irattal: Szegénységi bizonyítvány. Akik az utóbbi öt év alatt költöztek Aradra azok előbbi tartózkodási helyükről kell beszerezzék a szegénységi bizonyítványt. A kapcsolási könyv hivatalos másolata. A minősítési bizonyítvány, vagy pedig a minősítési felvett jegyzőkönyv másolata. A népegyesületi hivatal által kiadott igazolvány száma. Közrejelbbi felvilágosítást nyújt a Népvédelem irodája (Regina Maria körút 8. I. emelet).

AZ MNSZ FELHÍVÁSA. A budapesti gyermekek akció össezes bizottságában résztvevők f. hó 13-án délután 4 órára való feljelenésüket kér a központi bizottság az MNSz kulturális helyiségében Crisan ucca 5.

Március 15-ről emlékezett meg a szaktanács tegnapi ülése. Az aradi Szak tanács péntek délutáni ülését Demin elnök nyitotta meg, majd sor került Simion főtitkár helyi jelentésére. Simion főtitkár üdvözölte Ostoia Gheorghet az Egyesült Szakszervezetek központjának küldöttét, majd ismertette a szociáldemokrata párt március 10-én lefolyt kongresszusának eredményét, ahol a munkáségyes fénys diadalt aralt. Megemlékezett a főtitkár az 1848-as magyar forradalom évfordulójáról, amelyben a szabadság eszméért küzdöttek, majd közölte, hogy a vasipari szakszervezet kollektív szerződését megkötötték. aláírták a kollektív szerződést a háztartási alkalmazottak portás alosztályánál is, míg a szabóipari munkaadókkal tovább folynak a tárgyalások. Belejezésül Simion az üzemi választások előkészületeiről számolt be, majd Csibi Ilona az országos nőkongresszusról beszélt, ezután több szervezeti ügyet tárgyaltak le és az ülés véget ért.

SAVOY Telefon 23-22

Előadások 3, 5, 7. Vasárnap matiné 11 és 1 órakor

A levegő hősei

CLAR GREBLE MIRNA LOY SPENCER TRACCY

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arad, Bul. Regina Maria 18. PRESA DEMOCRATA ARAD.

A Groza-kormány tagjai és a magyarországi kulturküldöttség jelenlétében ünnepelték Bukarestben a március tizenötödikét

A „Jövö” kiküldött munkatársának beszámolója a történelmi jelentőségű nap lefolyásáról

BUKAREST. A „Jövö” külföldi tudósító jától A bukaresti román-magyar fíjm hétan résztvevő magyar kulturküldöttség március 15-én reggel öt órakor, Keresztury Dezső magyar kulturküldöttség vezetőjével az élen megérkezett Bukarestbe. A pályaudvaron Suciu Camil, a Román-Magyar Társaság főtitkára fogadta ünnepélyesen.

Déjben az Athene Palaceban banketta volt, amelyen Eftimiu Victor, a kiváló román író üdvözölte a pesti vendégeket és annak a reményének adott kifejezést, hogy a román-magyar szellemi találkozó fényes eredményekkel fog végződni.

A fejszójalásra Zilany Lejos vájaszolt a magyar írók, magyar szellemi élet, és ezen keresztül az egész magyar nép nevében.

Eftimiu és barátai látva azok az évek előtt első kísérletek jutnak eszembe, amelyek arra irányultak, hogy a két nép kultúrértékét kicserélték egymással.

Ugy érzem, hogy az irodalom és művészet a népek jelkijismerete.

Ezt a jelkijismeretet elnémettette egy felette tomboló erő, amely mindent elnyomott a műveltség és erköcsstejenség nevében. Célunk és rendeltetésünk az, hogy följemerkeljünk és mindent elköveszünk a két nép közötti barátság kiépítése és elmélyítése érdekében. Karöltve s céltudatosan dolgozunk mindannyian az őszinte román-magyar barátságért.

Déjban az Aro moziban a budapesti színezvendégek léptek föl és szerénylé. sük tomboló siker jegyében zajlott le. Este hét órakor a Dajlas teremben a nemzetközi hírv. Waldbauer Kerpell vonásnégyes hangversenyzetét Zs. h. reczkj. Ede és Országh Gy. vadar részvétéllel. A hangverseny kepejében Bar. tók és Kodály darabokat adták elő.

Este 10 órai kezdettel a Tiszai K. szobában fényesen megéndezt bál volt.

amelyen Groza miniszterelnök és a

kormány más tagja is megjelentek. A miniszterelnök a magyar vendégek asztalához ült és kedélyesen elbeszélgetett a színészekkel, akik a legnagyobb szeretettel fogadják. Az esemény egyéb kényt a román szellemi élet kimagasló egyéniségei színte kivétel nélkül megjelentek.

BUKAREST. A főváros magyarsága méltó keretek között ünnepelte meg március 15-ét. Az Atheneul Roman gyönyörűen felszított termében ott volt dr. Groza Péter miniszterelnök, Costantinescu-Iasi propagandaügyi miniszter, Keresztury Dezső magyar kultuszminiszter, Kállai Gyula magyar tájékoztatóügyi államtitkár, valamint a bukaresti politikai élet, a haladószellemű társadalom színe-java. Balog Edgar, az MNSz alelnöke üdvözölte a megjelenteket és hangsúlyozta, hogy 1848 sok szállal fűzte össze a román és magyar népet.

Rapp Károly evangélikus lelkész, a bukaresti MNSz alelnöke ismertette az 1848. évi forradalom jelentőségét és hatásait, majd arról beszélt, hogy miként izgatta az osztrák kormányzat egymás ellen a magyarságot és románságot.

Vladescu Racoasa nemzetiügyi miniszter szökött ezután a megjelentekhez, de szavainak jelentősége messze túlcsgeng az Atheneul Roman falain.

Meleghangú üdvözlőszavak után a mult szomorú tapasztalataira hivatkozott a nemzetiügyi miniszter és arra, hogy ezek a tapasztalatok mindennél fényesebben bizonyítják a baráti együttműködés fontosságát.

„Amiit öseink nem tudták 98 esztendeje megvalósítani, mi most valóra váltjuk!” — mondotta a miniszter majd így folytatta: „Gyűlölet helyett baráti együttműködés a célunk és ehhez nagyméretben hozzájárul az MNSz, amely őrzöje és továbbítja az 1849-as hagyományoknak. Az MNSz velünk együtt harcol!”

Kállai Gyula magyar tájékoztatóügyi államtitkár mondott köszönetet a fogadta-

tásért és a tanusított vendégbarátságért. Hangsúlyozta: Örömmel jött Bukarestbe és elmondotta, hogy a megüjhódott magyar demokrácia nemcsak jóviszonyt és barátságot akar teremteni demokratikus szomszédaival, de szembezáll azokkal, akik ellene vannak a dunai népek egyiségének.

A beszédet jólsikerült műsor követte.

Apróhirdetés

- EGY- vagy kétszobás fürdőszobás lakást keresek a belváros területén sügösen. Jól fizetlek. Cim a kiadóban, vagy telefon 20-26 alatt, délután 3-5-ig. 3817
- MAGÁNHÁZAT vagy kisebb bérházat megvételre keresek. Telefon 14 61. 3818
- KÖZPONTI FEKVÉSŰ HÁZAT vagy hárszést veszek. Követitök kizárva. BÉvebbet 13-80 telefonszám alatt reggel 8-2 között. 3830
- KIS- vagy közepes MAGÁNHÁZ ELADÓ Blanduzei u. 35 Erd. költödj. Hatschek ügynökség. Telefon 17. 3822
- FÉRFI ÉS NŐI RUHA, valamint egy amatőr rádiókészület eladó. Petrucca 3. harmadik emelet, az udvarban. Értekezni 2-3 óra között. 3831
- KÉTSZOBÁS modern lakást, vagy garconjert közponban keresek. Közvetitököt díjazok. Telefon 30-35. 3843
- VESEK használt ruhát, fehérneműt, ágyneműt, ágyneműt. Értesítsék 23-52 telefonszámot. 3839
- TIZENKETTŐZER új téglá eladó. Str. Constantiu Brancoveanu 71. Sága. (3854)
- FUTAR kedden BUKARESTBE. Megbízásokat máris felvesszünk. „OLYMPIKON” utazási iroda. Arad Str. Bra tianu 2-4. Telefon 2-49. (3638)
- VILLANYMOTOR. 0.5 HP, egyfázisú, 220 Voltos, „Energia” gyártmány golyós csapágyas eladó. Chis Cornei vaskereskedő, Calea dr. Suciu (Kárnáti gyógyszerár mellett). (3850)
- ÚJABB szabászati tanfolyamomat rövidsen megkezdem. Dénes Klára, B. t. u. 22. (3851)
- HÁZTARTÁSI alkalmazott, jó bizonyítvánnyal rendelkező, jó fizetéssel felvétetik. Cim a kiadóban. (3858)
- MÉLY gyermekkosci eladó. Sava Raicu ucca 70 szám. (3859)
- KIFUTÓT kereslek es meg csak a társasra. „Olympikon” iroda, Arad Bra tianu ucca 2-4. (3850)
- PÁRNÁK matracok, fémkeretűek aly csöny termetre, fémkeretűek eladó. Dajlas körút. Mihai Viteaz ucca 10. I. 3. (3851)
- „SVATAG” jelűre érkezett levél kérem a kiadóban átvenni. (3852)
- ÁLTALANOS műveltségi fejlesztő kurzust nyitok a következő tanfolyamokból: művészettörtélem, világtörtélem esztétika, szociológia. S. t. u. hovári 3. (3853)
- MAGÁNOS férfi keres különkötött szerényebb üres szobát. Cimket a kiadóba. (3855)
- JÓKARBAN levő akordeont keresek megvételre. Bul. Reg. Ferdinand 11. I. emelet. aító 5. (3856)
- NAGYBÁNYA mellett országut ment az állomástól 2 km. fekvő 170 hold 35 éves fölgverdő földdel és termelési engedéllyel együtt sügösen eladó. Érdeklödni lehet dr. Dávidovics Mari del. Szatmárnémeti, Regina Maria 17/a (3857)

Dr. IRITZ JOZSEF fogorvos

rendel 3-6-ig, telefon 26-58, Bul. Carol 16. (1946)

M.N.Sz. gyűlés lesz vasárnap Buzsákon. Ezuton közöljük a buzszáki M. N.Sz. tagjaival, hogy vasárnap március 17-én d. u. 3 órakor a helységünkben naggyűlést tartunk. Testvéreket! Testvérnőket! Ifjak! Jöjjenek mindnyájan! Az M.N.Sz. buzszáki kerületi vezetősége.

A művész, író és újságíró szakszervezet ezuton közli női tagjaival, hogy vasárnap d. u. 4 órakor a Kulturpalotában tartandó fontos gyűlésen kötelesek megjelenni.

A Kézművészek szakszervezete ezuton közli összes tagjaival, hogy hétfőn d. u. 15 órakor fontos gyűlést tart. Megjelenés kötelező.

A „SOLIDARITATEA” fogyasztási Szövetkezet f. hó 17-én vasárnap tartja reggel 10 órakor a rendes évi közgyűlést a városháza nagytermében. Amennyiben a tagok az alapszabályban előirt számban nem jelennek meg úgy a közgyűlés f. hó 24-én ugyanott ugyanabban az órában lesz megtartva, függetlenül a megjelent tagok számától. Igazolással a tagsági könyvecskék szolgálnak. (1959)

Az Órák és Ékszerész Mesterek Szindikátusa fontos gyűlést tart hétfőn f. hó 18-án délután 5 órakor. A tagok megjelenése kötelező. (1956)

A VAS, FÉM ÉS VEGYIPARI SZAKSZERVEZET női osztálya közli, hogy vasárnap délután 3 órai kezdettel megismétli múlt vasárnap előadott nagvskepi műsorát. Belépés díjtalan. Ugyancsak közli, hogy vasárnap délután 4 órai kezdettel a szakszervezet helyiségében táncdélután rendez, mely re ezuton hívja meg tagjait.

Vasárnap, március 17-én d. u. 3 órakor a Kulturpalotában a Demokratikus Nők Nemzeti Szövetsége előadást rendez az anyavető és a gyermekkorhöz javára. Az ünnepséget Palincas polgármester felesége nyitja meg. A gazdag művészi programot változatos tánc, ének és zeneszámok tarkítják. A műsor keretében a bukaresti női kongresszusról is beszámolnak.

FORUM

Telefon 20-10

Előadások 5, 5 és 7-kor

Az év legjobbjából vizsgáló

Nők egymás között

Djanna Barymore, Robert Cummings

URANIA

Ma 3, 5, és 7 órakor

Vasárnap 11.30 és 1 órakor matiné

Ma premier. Régen várt filmünk:

ZORRO

második rész. AZ OSTOROS EMBER John Carrol, Helén Christian